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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu 
primeiro período legislativo às 10h (dez horas) do dia 05 (cinco) de abril 
de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário 1° de Junho do Palácio 
Deputado Fernando Melo da Câmara Municipal de Ibiapina, localizado 
na Rua Padre lbiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão foi 
presidida pelo Sr. Vereador José Jocier Marques de Souza, e 
secretariada pelo Vereador Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. O 
Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a chamada dos 
vereadores, sendo que estavam participando: Adécio Pereira de 
Carvalho, Adelmo Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita 
Camelo, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de 
Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maria Aparecida Cosme da Silva, 
Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Rodrigo Mello Marinho. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. O Sr. 
Presidente autorizou o Sr. Secretário a fazer a leitura da ata do dia 
29/03/2021. O Sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação e a 
mesma foi aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. 
Dando continuidade o Sr. Presidente autorizou a leitura da ordem do 
dia: a) Ofício Circular N° 38/2021 oriundo da Justiça Eleitoral; b) Ofício 
N° 035/2021 oriundo da Justiça Eleitoral; c) Mensagem N° 04/2022 
oriunda do Poder Executivo; d) Projeto de Lei N° 04/2022 "Que dispõe 
sobre desafetação da área verde antropizada localizada no Bairro 
Francisco Custódio de Azevedo em Ibiapina e adota outras 
providências."; e) Indicação N° 123/2022 de autoria do Vereador 
Luciano Pereira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a revitalização dos canteiros da 
Avenida Central, na entrada do Distrito de Alto lindo com postes e 
lâmpadas de LED; f) Indicação N° 124/2022 de autoria do Vereador 
Luciano Pereira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a pavimentação asfáltica no centro 
do Distrito de Alto Lindo; g) Indicação N° 125/2022 de autoria do 
Vereador Luciano Pereira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciada a pavimentação em 
pedra tosca em diversas ruas no Distrito de Alto Lindo; h) Indicação N° 
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( 
126/2022 de autoria do Vereador Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao 
Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
limpeza com urgência da ponte sobre o Rio Pituba, próximo a 
residência do Sr. Christian; i) Indicação N° 127/2022 de autoria do 
Vereador Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciada a limpeza da Praça do 
Estádio, capina, varredura e poda das árvores; j) Indicação N° 128/2022 
de autoria do Vereador Adécio Pereira de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
troca das lâmpadas do Bairro Pedrinhas; I) Indicação N° 129/2022 de 
autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere 
ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada 
a recuperação de diversas estradas no município de Ibiapina, 
principalmente as estradas das comunidades de Pejuaba, Barroquinha; 
m) Indicação N° 130/2022 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta 
Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a reposição do estoque de 
medicamentos da farmácia municipal, para que seja evitado a falta de 
medicamentos básicos como dipirona; n) Indicação N° 131/2022 de 
autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere 
ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada 
a recuperação do parquinho da Praça Nossa Senhora do Bom Parto e o 
parquinho da Praça do Estádio; o) Indicação N° 132/2022 de autoria da 
Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
regularização da coleta de lixo que está um caos no município de 
Ibiapina, como também a instalação de coletores de lixo em diversos 
pontos da cidade, principalmente nos bairros Pedrinhas, Pimentas, 
Centro; p) Indicação N° 133/2022 de autoria da Vereadora Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciada a construção da calçada 
do cemitério local, na Rua Prefeito Pedro Aragão, como também a 
retirada de lixo daquele local; q) Indicação N° 134/2022 de autoria da 
Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
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mudança da forma da coleta do lixo nas comunidades, que seja em um 
carro fechado ou pelo menos colocada uma lona, para que assim se 
evite a queda de detritos nas estradas por onde o carro da coleta passa; 
r) Indicação N° 135/2022 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta 
Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria de 
Educação, devido o grande número de reclamações por parte dos pais 
de alunos da Escola Amadeu Camelo que estão chegando muito cedo e 
saindo muito tarde na referida escola, se pede para que seja 
disponibilizado um ônibus exclusivo para o atendimento desta 
demanda, evitando assim muitos transtornos; s) Indicação N° 136/2022 
de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao 
Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
construção em pedra tosca do calçamento do Sítio Limão; t) Indicação 
N°137/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, 
sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciado a construção em pedra tosca o calçamento do Sítio 
Moitinga; u) Indicação N° 138/2022 de autoria do Vereador Márcio de 
Araújo Costa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que sejam recuperadas as estradas das comunidades Jurema Sul, Tauã 
de Cima, Alto do Major, Jurema Norte e comunidade de Veredas; v) 
Indicação N° 139/2022 de autoria do Vereador Márcio de Araújo Costa, 
sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciado o roço, varrição e retirada de entulhos das comunidades 
de Jurema Sul, Tauã de Cima, Jurema Norte, Bairros e Centro da Cidade 
de lbiapina. Neste momento o Sr. Presidente abriu o Pequeno e Grande 
Expediente e consultou o Sr. Secretário se havia algum vereador 
inscrito, estavam inscritos no Pequeno Expediente os vereadores: 
Maria Aparecida Cosme da Silva, Adelmo Pereira de Carvalho, Márcio 
de Araújo Costa, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, Adécio 
Pereira de Carvalho, Rodrigo Mello Marinho. Neste momento o Sr. 
Presidente atendendo o Requerimento N° 01/2022 de autoria do 
Vereador Adelmo Pereira de Carvalho convidou o Sr. Francisco Cleano 
Lima Melo Secretário de Educação do Município de lbiapina para 
prestar esclarecimentos sobre sua pasta de trabalho. Dando sequência 
aos trabalhos o Sr. Presidente abriu o grande expediente onde estava 
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inscrito o Vereador Carlos Augusto Mesquita Camelo, Luciano Pereira 
de Sousa, José Carpegiane Ferreira de Sousa, Adécio Pereira de 
Carvalho, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, Rodrigo Mello 
Marinho, Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. Não havendo mais 
nenhum vereador inscrito o Sr. Presidente suspendeu a sessão para o 
intervalo regimental de cinco minutos. Após o intervalo regimental o Sr. 
Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a chamada dos 
vereadores, sendo que estavam participando: Adécio Pereira de 
Carvalho, Adelmo Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita 
Camelo, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de 
Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maria Aparecida Cosme da Silva, 
Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Rodrigo Mello Marinho. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a sessão. O 
Sr. Presidente deu início a ordem do dia, em segunda discussão de 
autoria do Poder Executivo Projeto de Lei N° 03/2022 "Que dispõe sobre 
a jornada de trabalho dos cargos de auxiliar de enfermagem, técnicos 
de enfermagem, enfermeiros integrantes da administração pública de 
lbiapina e adota outras providências.". O Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação o Projeto de Lei N° 03/2022 e o mesmo foi 
aprovado em segunda discussão pela unanimidade dos vereadores 
presentes. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada esta ata que vai 
assinada por mim como secretário, e os demais 
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vereadores presentes. 
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